ОПОРНА  ШКОЛА

 З ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО РІВНЯ

 КЛАСНИХ КЕРІВНИКІВ
Положення
про опорну школу з підвищення професійної компетенції 

                                              класних керівників
1. Загальні положення 

1.Положення про опорну школу з підвищення професійної підготовки класних керівників та інших учасників навчально-виховного процесу складене  на основі Положення про діяльність опорної школи округу.

2.Опорними закладами  з проблемного питання  визначити  Любомльський НВК «ЗОШ І-ІІІст.-районна гімназія» та Радехівську ЗОШ І-ІІ ст. як такі навчальні заклади,  забезпечені кваліфікованими педагогічними кадрами, мають сучасну матеріально-технічну і навчально - методичну бази з питань виховання, зручно розташовані  і забезпечують умови для надання сучасних  освітніх послуг класним керівникам з питань виховання та ,за необхідностю, учням інших шкіл району з метою формування в учнів сучасної системи цінностей,підготовки людини до життя  в демократичному суспільстві. Напрями діяльності опорних  закладів визначаються Планом діяльності опорних шкіл та узгоджується з РМК.

3.Опорні заклади визначається з урахуванням:

· потреби у забезпеченні певних напрямків виховної діяльності;   

· рівня забезпечення висококваліфікованими педагогічними кадрами;
· випробовування інноваційної моделі «Реалізація компетентнісно зорієнтованого підходу у виховній  діяльності класного керівника» ;

· перегляду та реорганізації системи виховної роботи  ;

· зручності та наявності автомобільних доріг з твердим покриттям для забезпечення безпечного підвезення учнів і педагогічних працівників до місця навчання.

4.Основними завданнями опорних закладів є:

· розробка Плану діяльності опорних шкіл з питань виховання;

· випробовування інноваційної моделі   «Компетентісно-зорієнтований підхід у здійсненні виховної діяльності»;

· розробка науково-методичного забезпечення діяльності опорних шкіл;

· створення системи моніторингу рівня вихованості учнів та професійної компетенції класних керівників;

· створення системи підвищення професійного рівня класних керівників та учнів на основі науково-методичного забезпечення;

· реалізація  на базі опорних шкіл різних форм методичної роботи, що сприяють підвищенню професійної підготовки класних керівників;

· концентрація та ефективне використання кадрових, інформаційних,     матеріальних  ресурсів, спрямованих на  реалізацію Плану діяльності шкіл;

· впровадження інноваційних технологій у виховний процес та пропаганди

     кращого педагогічного досвіду класних керівників з проблеми.
5.Виховний процес в опорному закладі здійснюється за окремим планом виховної роботи та враховує потреби всіх учасників навчально-виховного процесу та РМК з впровадження інноваційних форм методичної роботи з класними керівниками.

6.Управління опорними закладами здійснюється відповідно до вимог законодавства в галузі освіти, статуту ЗНЗ та Положення про опорний освітній заклад.

7.Опорні школи є базовими в районі з методичного супроводу навчально-виховного процесу. 
 Структура діяльності опорних шкіл складає індивідуальні консультації, вивчення науково-теоретичних положень виховної діяльності,консультації психолога,презентації психолога, презентація кращого досвіду класних керівників району,практичний показ форм і методів роботи з учнями,семінарські заняття,засідання науково-методичної ради опорної школи.
8.Основними напрямами та формами роботи опорної школи з виховання   є:

· практичний показ оптимальних підходів, форм і   та методів  виховання;
· інформація про нові теоретичні матеріали   та нормативні документи;
· проведення консультацій, семінарів, науково-практичних конференцій із метою обговорення методик  виховання; 
·  відпрацювання змісту й методики проведення виховних занять з теми «Особистісно зорієнтований підхід у здійсненні виховної діяльності»;

· створення методичного кабінету (розділу у методичному кабінеті), у якому зосереджуються нормативні документи, теоретичні, методичні та інші матеріали на допомогу педагогічним і керівним кадрам щодо організації виховної роботи у класі та підвищення професійного рівня класних керівників;
· завдання, які вирішує опорна  школа, відо​бражаються у відповідних розділах перспективного та річного планів роботи закладу;
· звіти про результати роботи, свої пропозиції  та зауваження школа подає 
 до відділу освіти щорічно до 1 липня;
· для постійного керівництва діяльністю опорної школи на її базі створюється  науково-методична рада, яка готує засади для включення до річного плану роботи опорної школи з метою поліпшення діяльності й надання методичної допо​моги педагогічним  кадрам;
· матеріали діяльності опорної школи зберіга​ються протягом п'яти років.
9. Очікувані результати діяльності опорних шкіл :

·   у науковій галузі: розробка, обґрунтування моделі виховної діяльності  школи;

·   створення системи моніторингу якості надання освітньо-виховних послуг;

·    у навчально-методичній галузі: розробка систе​ми методичних форм роботи з  підвищення кваліфікації класних керівників;

·  у соціальній галузі: забезпечення  гармонійного розвитку національно свідомої , високоосвіченої,життєво компетентної,творчої особистості,здатної до розвитку та самовдосконалення. 

